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позачергового засідання комісії    

 

 

 04.02.2022                                      м. Ужгород 

 

 Голова комісії:           Андріїв Б.Є.–  міський  голова 

 Заступник голови:    Рахівський Ю.В.- заступник міського голови 

                           

Секретар:        Столярова І.М. – заступник начальника управління охорони  

                           здоров’я та цивільного захисту населення, секретар комісії  

 

Члени комісії:  Глагола Я.І. -  начальника управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення Ужгородської міської ради  

 Хобор Л.М.  – в.о. директора КНП «Ужгородський міський 

центр ПМСД»  

                            Рошко І.Г. – директор КНП «УМДКЛ» 

        Мухомедьянова Н.Б. -  начальник  управління  освіти 

                            Ужгородської  міської  ради   

                            Коломоєць Л.В. - начальник відділу державного нагляду 

                            за дотриманням санітарного законодавства  Ужгородського 

                            міського управління Головного   управління 

                            Держпродспоживслужби   в Закарпатській області                

                      

               

Порядок денний:  

 

1. Про стан епідемічної ситуації з ГРВІ, грипу та COVID-19 у м. 

Ужгород.  

   

 Доповідачі:  

 

-  Глагола Я.І. -        За узагальненими  статистичними  даними  (сумарної 

захворюваності по грипу, ГРВІ та COVID-19) показник захворюваності  
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склав  4868,7  (5548 випадків). У порівнянні з минулим тижнем  (3928,0-4476  

випадків), показник  поточного  зріс  на  24 % (+ 1072  випадки).    

       Захворюваність за тиждень  перевищує  рівень епідемічного порогу   

в 5  разів   (967,7).   

      Фіксується суттєве зростання (у 1,3 рази +344 випадки) показника 

захворюваності дітей.  Питома  вага  дітей в структурі  захворілих – 28,1 % 

(1573  випадки ),  у т.ч. дітей шкільного віку  21,7  % (1203 випадки) .         

       Лабораторно  підтверджено   циркуляцію  серед населення  вірусів грипу 

типу А.      

 Госпіталізовано  144   хворих  ( 2,3  %  від  усіх захворілих ГРЗ), у т.ч. 

дітей-59,0 % від усіх госпіталізованих). Із  144  госпіталізованих  74  хворих  

з діагнозом COVID-19 (51,4 %).  

      Відмічено також зростання захворюваності на COVID-19 на  36,4 %.    

      Зареєстровано  7 летальних  випадків  за тиждень від COVID-19 (0,8 %).        

      Середня кількість тестувань методом  ПЛР за 7 днів ( 2579  взірців - 

1877,9   на 100 тис. населення). 

 Таким чином, триває напружена епідемічна ситуація з гострих  

респіраторних  захворювань, з характеристиками, які класифікуються як 

епідемія надвисокої інтенсивності з перевищенням епідемічного порогу 

в  5  разів   та підтвердженою циркуляцією вірусів типу А.      

  Рошко І.Г.-відмітив зростання кількості госпіталізованих дітей у 

медичний заклад та важкий перебіг захворюваності у дітей.    

  Мухомедьянова Н.Б. – Частка відсутніх дітей у ДНЗ не перевищує 

20% показник. 

 Подовження карантинних заходів у загальноосвітніх закладах,  

безперечно,  вплине на  навчальний процес та  потребуватиме додаткових 

зусиль  по виконанню навчальних програм,  підготовці  учнів  старших 

класів до ЗНО. За її інформацією, значна частина учнів займається  

самостійною підготовкою до ЗНО під час вимушеної перерви. Але, 

враховуючи епідемічну ситуацію у місті та ризики для здоров’я дітей, 

управління освіти не заперечує проти продовження тимчасового  

призупинення відвідування учнями 1-11 класів навчального процесу. 
   

 Заслухавши інформацію доповідачів,  

 

Протиепідемічна комісія вирішила: 

Стан епідемічної ситуації у місті дозволяє рекомендувати   

продовження  карантинно-обмежувальних протиепідемічних заходів в 

шкільних навчальних закладах  та  посилення комплексу профілактичних 

заходів по закладах дошкільної освіти.  

  Для стабілізації епідемічної ситуації, запроваджені заходи потребують  

продовження, а саме: 

1. Продовжити дію «Комплексного плану профілактичних, 

протиепідемічних заходів із грипу та гострих респіраторних вірусних 

інфекцій в епідемічний сезон 2021-2022 років», у частині заходів на період 

епідемії ГРВІ у м. Ужгороді.  



 2. Продовжити призупинення навчального процесу у 1-11 класах 

закладів освіти міста незалежно від форми власності, Ужгородській дитячій 

музичній школі № 1 імені Петра Ілліча Чайковського, Ужгородській дитячій 

школі мистецтв, Ужгородській дитячо-юнацькій спортивній школі № 1 з 

07.02.2022 по 11.02.2022. 

 3. Продовжити щоденний моніторинг стану відвідування дітей 

дошкільних навчальних закладів та дошкільних груп навчально-виховних 

комплексів міста. Вжити заходів щодо недопущення у колективи хворих, або 

підозрілих на ГРВІ, грип та COVID-19 дітей та персоналу 

4. Продовжити щоденний моніторинг захворюваності на ГРВІ, грип та  

COVID-19 серед населення міста.  

5. Рекомендувати керівникам закладів освіти розглянути питання про 

продовження дистанційного навчання.  

         6. Ужгородській філії ДУ «Закарпатський обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України» забезпечити 

моніторинг епідемічної ситуації у м. Ужгороді з ГРВІ, грипу та 

коронавірусної інфекції COVID-19. 

 

Голова комісії:                           Богдан АНДРІЇВ  

 

 

Секретар комісії:             Ірина СТОЛЯРОВА 


